
Polnoletni
Harmonikarski orkester glas-

bene šole Moste-Polje, ki deluje
kot sekcija KUD Vide Pregarc,
je zaključil svojo osemnajsto se-
zono s celovečernim sporedom.

V pretckli sezoni se je orkester
predstavil javnosti enaindvajset-
kral. Nastopal je na različnih
proslavah v domači občini in
zunaj nje. V organizaciji ZSMS
so harmonikarji gostovali v Že-
lezni Kapli na Koroškem, kjer so
našim rojakom zaigrali program
slovenskih skladb. Navdušeni
poslušalci so jih želeli še slišati.
Povabili so jih, da nastopijo s ce-
lovečernim sporedom v Pliber-
ku. Upajo, da se bodo temu va-
bilu lahko odzvali jeseni. Tudi
letos so se udeležili — že štirinaj-
stič — srečanja harmonikarskih
orkestrov in solistov v Pulju. Bili
so edini orkester iz Slovenije.
Napravili so lep vtis. Žal pa pulj-
sko srečanje ni tekmovalnega
značaja, zato se uspeh ne kaže v
doseženem mestu oziroma toč-
kah. Prav zato so harmonikarji
načrtovali tudi udeležbo na
kakem tekmovanju v tujini. Lani
so bili v Švici, letos so hoteli v
Francijo, pa jim to ni uspelo, de-
ioma zaradi pomanjkanja denar-
ja, deloma pa zaradi neprimernih
rokov.

V veliko spodbudo orkeslru je
bila naklonjenost Ljubljanske
kulturne skupnosti, ki je omogo-
čila nabavo petih novih inštru-
mentov. Če bo ta naklonjenost
— kot je obljubljeno — trajala še
naprej, bodo postopoma nado-
mestili vse dotrajane harmonike
z novimi. S tem pa bo omogo-
čeno res kvalitetno igranje.

Pri svojem deiu pa se orkester
srečuje tudi s težavami. Velik
problem predstavlja pomanjka-
nje primernih skladb. Igranje v
harmonikarskem orkestru je ra-
zmeroma mlado. Originalne
skladbe izdajajo nekatere za-
ložbe v tujini. Le-ta pa niso
vedno primerne za našo rabo.
Naši skladatelji se neradi lote-
vajo komponiranja za zasedbo,
ki jim je slabo poznana. Zato je
najbolj kritično ravno pomanj-
kanje kvalitetnih domačih
skladb, posebno tistih s tematiko
iz NOB.

Upajmo, da bodo naši harmoni-
karji dočakali tudi kako tako skladbo
izpod peresa domačega skladatelja.

In načrti za prihodnjo sezono?
Studij novih skladb, celovečerni
koncerl v filharmoniji, gostovanje na
Koroškem, udeležba na ukmovanju
v Franciji, predvsem pa seveda
mnogo nastopov doma.
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